



新加坡慈济
Tzu Chi Singapore

MEDIA INFORMATION

FOR IMMEDIATE RELEASE

慈济基金会（新加坡）获颁应对冠病国家奖章

（新加坡 2022 年 12 月 29 日讯）新加坡总理公署宣布颁发总统表扬状（冠病）予慈济基金会（新加坡），表彰慈济在防控新型冠状病毒疫情所做出的贡献。此奖是 2022 年“应对冠病国家奖章”的九个等级之一，共颁给 481 个政府机构及私人组织。这些团体在抗疫期间以优于寻常的资源调度和专业知识，发挥了重要的协作力量。其中，将近 80 家和慈济相同，隶属社会服务机构（SSA）。

在过去三年里，慈济竭尽所能支持本地防疫工作，着重“安定人心”，及时关怀外籍客工、前线人员、中小型企业业者、弱势家庭等。对于深受疫情影响的客工群体，慈济配合政府的抗疫方针，支援客工隔离宿舍业者布置场地、送物资祝福包；也支援人力部推动客工心理健康的各项活动，包括八场线上直播节目，以及 11 次进入客工隔离中心及休闲中心的实体活动。

身隔离、心相连。在防疫较为严谨的 2020 下半年，慈济联合专业伙伴、艺术家、学子等群体，推动了“篱家布衾”社区艺术计划，邀请客工朋友、家庭帮佣和社区居民将自己的故事缝在回收布料上，再汇集拼接成为集体创作展出。这项计划共吸引一千多人参与，一名居民表示：“看见本地人和客工朋友创造如此和睦的氛围，让客工说出自身故事，感觉非常温暖人心！”

“只要是对社会和国家有利的事，我们会全力以赴。对的事情，做就对了！”慈济的救济工作皆应时所需，执行长刘瑞士恳切地感恩全体职工和志工这一路来的无私付出：“若没有大家的合和互协，我们也无法成就这么多事。”

后疫情时期，世界犹如地球村，更需要跨领域、跨机构的协同携手，守护这个生命共同体。放眼未来，慈济期待加强与政府机构和各界伙伴的合作，一起共善共好。



-END-

欲知更多详情，欢迎联系：

Bernard Ng Jia Han

吴佳翰

媒体联系部经理

Office: 6582 9958 ext 404

Mobile: 8714 2234

Email: media@tzuchi.org.sg

Pan Zaixiang

潘在祥

媒体联系专员

Office: 6582 9958 ext 407

Mobile: 8309 5392

Email: media@tzuchi.org.sg

佛教慈济慈善事业基金会（新加坡）简介

佛教慈济基金会是由台湾比丘尼证严法师于 1966 年所创办的国际人道非营利组织。基金会的志业涵盖慈善、医疗、教育和人文，所援助的国家地区超越百个。

佛教慈济慈善事业基金会（新加坡）于 1993 年成立，立足于本地慈善志业，随后拓展至医疗、教育、人文及环保领域。探究“慈济”之精髓，乃“慈悲济世”也。

地址：

Tzu Chi Singapore

9 Elias Road Singapore 519937

For more information, please visit us at:

- Website - www.tzuchi.org.sg/en/
- 官方网站 - www.tzuchi.org.sg/
- Facebook - www.facebook.com/tzuchisg
- Instagram - instagram.com/tzuchisg/
- YouTube - youtube.com/user/tzuchisg/
- Telegram - t.me/tzuchisg_en
- Telegram 频道 - t.me/tzuchisg
- TikTok - vt.tiktok.com/@tzuchisg/
- LinkedIn - www.linkedin.com/company/tzuchisg/